
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wąbrzeźno, dnia 17.09.2024 r. 
GMINA MIASTO WĄBRZEŹNO 

ul. Wolności 18 

87-200 Wąbrzeźno 

 

ZP.271.8.2024 

 

 

Wykonawcy ubiegający się 

o udzielenie zamówienia 

 

 

 

Dotyczy postępowania  

 o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn.: 

„Modernizacja energochłonnych opraw oświetleniowych w Wąbrzeźnie.” 

 

 

 Zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych  

(Dz.U.2024.1320 t.j.) dalej w skrócie Pzp, wykonawca zwrócił się do zamawiającego o wyjaśnienie treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) dla przedmiotowego zamówienia. 

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 i 3 Pzp poniżej udziela wyjaśnień. 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie oprawy drogowej z korpusem ze stopu aluminiowego 

zabezpieczonego anodowaniem? Zabezpieczenie to gwarantuje brak złuszczenia się czy odprysków jak w 

przypadku innych powłok stosowanych przy odlewach aluminiowych. 

Odpowiedź: 

Tak, zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

Pytanie nr 2  

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie oprawę o żywotności na poziomie L90B10 - 100 000 h. Jest 

to powszechnie stosowany poziom oczekiwanego tego parametru. 

Odpowiedź: 

Nie, zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania. 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie oprawy drogowej o IK 08? 

Odpowiedź: 

Nie, zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania. 
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Ponadto zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 i 3 Pzp dokonał zmiany treści SWZ. 

W wyniku zmiany treści: 

1. Rozdział 29 pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 22 października 2024 roku. 

2. Rozdział 31 pkt. 2 SWZ otrzymuje brzmienie: 

Termin składania ofert upływa w dniu 23 września 2024 roku o godz. 9:00. 

3. Rozdział 32 pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

Otwarcie ofert złożonych na Platformie nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. 

23 września 2024 roku o godz. 9:15. Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez 

kliknięcie przycisku „Odszyfruj oferty”. 

 

W załączeniu ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.  

  

 
  Burmistrz Miasta  

Tomasz Zygnarowski 

Otrzymują: 

Wykonawca ubiegający się o zamówienie w formie „Komunikatu publicznego”  za pośrednictwem platformazakupowa.pl.  
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